Učenici 6.c!

Danas ćemo se prisjetiti glagolskog pridjeva radnog, glagolskog pridjeva trpnog te glagolskih oblika koje smo učili: infinitiva, prezenta, perfekta, pluskavamperfekta, aorista, imperfekta, futura 1. i futura 2. te glagolskih načina: imperativa i konidiconala

PODSJETNIK (ne morate zapisivati u bilježnicu):

Glagolski pridjev radni izrče da subjekt vrši radnju. (nastavci: o, la, lo,   li, le, la)
Glagolski pridjev trpni izrčie da subjekt trpi radnju. (nastavci za m.r.: n, en, jen, t)
Infinitiv je neodređeni glagolski oblik (ne daje podatke o glagolskoj osobi, broju i vremenu).
                                                              (nastavci: ti, ći)
Glagolski oblik za sadašnje vrijeme je prezent.
Glagolski oblici za prošlost su perfekt, pluskvamperfekt, aorist (glagoli svršena vida), imperfekt (glagoli nesvršena vida).
Glagolski oblici za budućnost su futur 1. i futur 2.

Glagolski način imperativ najčešće koristimo za izricanje zapovijedi i molbe. (zapovijedni način) 
Imperativ nema 1. os. jd., a u 3.os.jd. i 3.os.mn. ima česticu neka + prezent 
 npr.  3.os.jd.   neka spava
         3.os.mn. neka spavaju

Kondicional je glagolski način koji izriče želju, mogućnot i pogodbu. (pogodbeni način)
npr. konidiconal prvi.:  volio bih                   (sadašnjost)
        kondicional drugi.:  bio bih volio           (prošlost)



[bookmark: _GoBack]Riješite u RB zadatke na str. 68. i 69. 

- tijekom rješavanja zadataka otvorite bilježnice i služite se planovima ploča te primjerima koje smo naveli

Riješene zadatke fotografirajte i pošaljite u privatnoj poruci na Yammer,                    danas 12.5.2020. do 18:00 sati.
